

ESTADO DE SERGIPE

MUNICÍPIO DE MACAMBIRA

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MACAMBIRA

PAUTA

COMISSÃO DE JUSTIÇA

E

COMISSÃO DE FINANÇAS

DATA: 28/02/2025

HORA DE INÍCIO: 18 horas

LOCAL: CÂMARA MUNICIPAL DE MACAMBIRA

PROPOSIÇÃO	MATÉRIA	AUTOR
Projeto de lei N° 02/2025	Dispõe sobre: Atualiza os Pisos dos profissionais do Magistério Público da Educação básica do Município de Macambira e dá outras providências.	EXECUTIVO

COMISSÃO DE JUSTIÇA

COMISSÃO DE FINANÇAS

LUIZ CARLOS BATISTA DOS SANTOS

PRESIDENTE DA COMISSÃO

ANDREIA MONTEIRO SANTOS ANDRADE

RELATORA DA COMISSÃO

ALEXSANDRA DE JESUS

MEMBRO DA COMISSÃO.

ALESSANDRA ALMEIDA OLIVEIRA

PRESIDENTE DA COMISSÃO

ANTÔNIO JOSÉ ALMEIDA FILHO

RELATOR DA COMISSÃO

LUCIVAL DOS ANJOS SANTOS

MEBRO DA COMISSÃO